
１．本日の「子どもの救急対処法講座」に参加された感想は？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）満足(講義の内容を参考にして自分でも実施したい) 43 76.8
　（２）不満足（内容が理解できない） 1 1.8
　（３）その他（感想を自由にお書きください） 12 21.4
　　その他記載事項 56
　・看護学生としてとても勉強になりました。自分でも実践していきたいと思います。
　・一部早くて付いていけない部分があった。
　・まず落ち着くこと、普段から子供の様子をよく見ることが大切だと思った。
　・しようがないと思うが、あいまいなところが多く、結局は医者に救急でかかる方が無難
　　だという以前と変わらない思いである。
　・医者での処置をどうするかと言うのも聞きたかった。
　・資料にないものはメモしたかったので、書きとれない所があったのが残念だった。
　・説明がわかりやすかった。
　・小児救急の現状がわかり勉強になりましたが、救急車を呼ぶまでの対応方法とか、
　　もっと具体的に事例でわかるとよかったです。
　・高橋先生は、話が分かりやすかった。
　・病院の先生に話が聞ける機会があまりなく、大変よかったです。
　・パワーポイント資料がほしい。
　・病院の先生の話が聞けてためになった。

２．講演の内容は、いかがでしたか？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）大変参考になった 27 49.1
　（２）わかりやすかった 17 30.9
　（３）もう少し詳しく聞きたかった 8 14.5
　（４）理解できなかった 0 0
　（５）その他 3 5.5
　その他記載事項 55
　・家庭内の対処法をもう少し聞きたかった
　・深澤先生は、データの内容から何が読み取れるのかが、よく分からなかった。
　・ふだん見れない写真など参考になった。

３．パネル展示や男女共同参画に関する啓発資料の内容は、いかがでしたか？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）大変参考になった 12 28.6
　（２）解りやすかった 20 47.6
　（３）もう少し詳しく知りたかった 4 9.5
　（４）理解できなかった 1 2.4
　（５）その他 5 11.9
　　その他記載事項　 42
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　・あまり見れませんでした。
　・うしろが見にくいと思う
　・全く知らなかったが、本日は時間がないのでお話を聞くことができません。
　・ここに来ている人は、すでに共同参画に意識がある人だと思う。企業などへの啓発を
　　もっと積極的にしてみては…。（うちの職場にはそのようなポスターは貼ってない）
　・見る時間がありませんでした。

４．参加されたご感想などを自由に記入ください。
　記載事項
　・聞いたことがあることや、なるほどっと思うことがあって、とても勉強になりました。下痢
　　などは私もたまになることがあるので、資料を参考にしていきたいと思います。お勧め
　　できる食品と避けたほうがよい食品をみて、参考にしたいと思いました。
　・自分自身が看護学部だということもあり、とても興味を持てる内容でした。とても分かり
　　やすかったですよ。ありがとうございました。
　・とても参考になることがたくさんありました。今後に生かしていきたいと思います。
　・医学的な知識をまだあまり持たない私でも、よく理解することができました。
　　ありがとうございました。
　・部屋が寒すぎなのではないか？と感じた。他は満足で、このような会を沢山行って
　　ほしい。ありがとうございました。
　・お二人の先生の話を聞き、大変参考になりました
　・今まで知らなかった病気もあったので、今回参加して知ることができたので自分でも
　　よく見て判断したいと思う。また機会があれば、このような講座に参加したい。
　・部屋が寒かった。
　・実践的な救急の処置の仕方を教えてもらえると思っていたので、それが勉強できずとても
　　残念でした。話は本や資料を読めば理解できるが、より実践的なことを知りたかった。
　・参加にします、よかったです
　・専門用語が多く、意味の分からない文語もあった。藤岡の医師が救急にきてもらって
　　もよいと言っていたのでよかった。
　・今後医療機関を受診する時にも役立ちそうだった。
　・小さい子どもが近くにいないのですが、参考になりました。
　・資料などがとても参考になった。
　・救急な状態の時に、自分の出来ることはあるのか、実践的な内容を知りたかった。
　・たいへん参考になりました。
　・一度の説明を分けて継続して
　・講師が使用したスライドを資料として配布して欲しい。
　・小児の症状は初期症状と判断しづらいこともあり、親は不安になるかと思いますが、
　　このように丁寧に対応を説明していただける場があると安心につながるんじゃないか
　　と思いました。
　・救急時の対応について具体的に知りたいと思ったため

５．「男女共同参画」に関心がありますか？ 回答数 ％
　（１）関心があり、積極的に進めるべきである。 28 66.7
　（２）関心がなく、現状のままで十分だ 3 7.1
　（３）その他(例：言葉さえ知らなかった) 11 26.2
　　　その他記載事項 42
　・例どおり初耳です
　・言葉さえ知らなかった
　・知りませんでした
　・例のとおりです
　・全く知らなかった
　・言葉さえ知らなかった
　・言葉さえ知らなかった
　・あまりよく分かりません。
　・名前などは聞いたことがあるけど、あまりよく分からない。
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６．国をはじめ社会全体で男女共同参画の実現のため、いろいろな対策を展開しています
　　が、どのように考えますか？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）現状で十分である 3 7.1
　（２）もっと積極的な対策が必要だ 32 76.2
　　　具体的には（下記よりお選びください(複数回答可)） 　　　 　
　　　①行政機関による意識啓発の推進、機運の熟成 12 17.2
　　　②会社、事業所などの取り組み推進のための表彰（補助金制度）の創設 10 14.3
　　　③保育、介護支援制度の見直し、拡充 22 31.4
　　　④経済的な自立を可能とする就労の充実 10 14.3
　　　⑤多様な働き方に対する会社、事業所などの支援、理解 15 21.4
　　　⑥その他 1 1.4 70
　（３）対策を展開していることを知らない 7 16.7
　（４）その他 0 0

42
　（２）⑥　その他　記載事項
　　　　・育休制度の拡充

　
　

７．あなた自身について、お答えください。 回答数 ％
　①男性 13 28.3
　②女性 33 71.7
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②会社、事業所などの取り組み推進のための表彰（補助金制度）の創設  

③保育、介護支援制度の見直し、拡充 

④経済的な自立を可能とする就労の充実 

⑤多様な働き方に対する会社、事業所などの支援、理解 
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③年代 回答数 ％
　１０代 4 8.5
　２０代 8 17.0
　３０代 15 31.9
　４０代 5 10.7
　５０代 4 8.5
　６０代 10 21.3
　７０代以上 1 2.1
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④あなたのご家庭での「男女共同参画」はいかかですか 回答数 ％
　（１）できている 15 34.9
　（２）ややできている 21 48.8
　（３）できていない 6 14.0
　（４）その他 1 2.3
　　　その他記載事項 43 　
　　・わからない
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